ITIPUMEPHBIH BAPUAHT BCTYITUTE/JIbHOI'O TECTHPOBAHUA
B 6 KJ/IACC
110 MATEMATHUKE

Nel
BoruucauTs (BBIMOTHUTH BHIYUCIICHUS 110 JEHCTBUSAM):
47 633:19+(70+30-411) : 50 —416.

Ne2

HaiiTu 3HaueHne BbIpakeHUs (TOJABKO OIHOTO):

((407—385j:10,9+(7—7)19).4,2
2 30 712 8 30) 11

0,008

6) 6.4.[6:(03-01) 36:(43-25)
0,5- (1,6 + 0,4) (8,2 - 7,8)~ 2.5

Ne3

Pemuth ypaBHEHHE (TOJBKO OHO):

a) (x — %) + 3% = 7% 6) 350,02: (7,05 - x —20,29) — 306,45 =100,55
Ned

CpaBHHUTH YKCIIA, BBITIOJIHUB HEOOXOIUMBIEC ICHCTBUS:

3025 5035

13
a)ﬁl/lﬁ 6)0,65HE

NeS
N3006pa3uth cxemy, COCTaBUTh MOJIEb U PELINTh YpaBHEHHUE:!
o 3 . . . o
B nepBblii eHB CO CKIIaJa BBIBE3IU < BCEH MyKH, BO BTOPOH — 30% ocraBiueiics, a B TpeTUid

octanbHbIe 325 neHTHepoB. CKOIBKO IICHTHEPOB MYKHU OBLIIO Ha cKiane?

Ne6
Katep kypcupyet no peke Mex1y AByMs MPUCTAHSAMHM, pPACCTOSIHUE MEKTY KOTOpbIMU 110 kM.
CkopocTb Katepa B cTosiueid Bojie 21 kM/4, CKOpocTh TeueHus peku 1 km/4. CKOJIBKO BpeMEHU
3aHMMAeT MyTh TEIJI0X0/a Tyaa U o0paTHo?

Ne7
Paccrosinne MCXKAY ABYMA aBTOM06I/I.H$IMI/I B Ha4YaJIC UX OJHOBPCMCHHOT'O ABMIKCHUS HABCTPCUY
Ipyr Apyry 06110 paBHO 350 kM. Uepes kakoe BpeMsi OHO OKaKeTcs paBHBIM 40 KM, eciu
W3BECTHO, YTO CKOPOCTH OJTHOT'O MOTOIMKIUCTA 70 KM/4 1 0HA Hal5 KM/4 MEHbBIIIE CKOPOCTH

JPyTOTO.

Ne8
3amenuTe B 3anucH 152** 3BE3109KM TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI MOTYYUBILEECS MATU3HAYHOE
YHCJIO IEIWIOCH Ha 6. 3alHMILNUTE BCE BO3MOYKHBIE BAPUAHTHI

Ne9
Paznenure kBaapaT 8x8 Ha ueThIpe paBHbIE YAaCTH TaK, YTOOBI JJMHUSI pa3pesa Iuia 0 CTOPOHAM
KJIeTok. Halimure pa3znudHbie CriocoObl pa3pe3aHusl.



